
28.02.2013 

REFERAT  
cu propunere de arestare preventive 

Banila Oliver — Felix, prim procuror la Parchetul de pe langa 

Tribunalul Bacau; 

Examinand actele §i lucrarile de urmarire penala efectuate in 

dosarul nr. ...1P12011 privind pe numitii MURTAZALIEV RAMAZAN, 

CEBOTARI SERGIU, CALAMANOV PETRU, PROCOPENCO IURIE §i 

VISILA ALEXEI,  toti 5 inculpati pentru savarsirea infractiunii de 

omor deosebit de gray, pentru tentative la comiterea infractiunii de 

talharie pentru savarsirea infractiunii de violare de domiciliu, 

fapte prey. de: 

INN 

	

	 art. 174 — 176 alin. 1 lit. d) C. pen. cu  aplicarea art. 75 

lit. a) C. pen.; 

art. 20 C. pen. raportat la art. 211 alin. 1, 2 lit. a), b) §i 

alin. 21  lit. a), c) C. pen., respectiv 

art. 192 alin. 2 C. pen.; 

cu aplicarea art. 33 lit. a) 1 C. pen.; 

CONSTAT URMATOARELE: 

Sesizarea si elemente ale cercetarii la fata locului: 

La data de 11.08.2011, organele de urmarire penala au fost 

sesizate cu privire Ia faptul c6 numitul DAMIAN VALERIU, un cunoscut 

om de afaceri din jud. Bacau, in varsta de 65 de ani, a fost gasit 

decedat in locuinta sa, din zona Slatina a satului Luncani din corn. 

Margineni, jud. Bacau. 

Cu ocazia cercetarii Ia fata locului, s-a constatat c6 patrunderea 

in case a agresorilor s-a facut pe u§a principals de acces dinspre 



strada, care nu era Incuiata, iar cadavrul victimei a fost descoperit in 

dormitorul locuintei §i prezenta picioarele legate cu !panda adeziva, unul 

de celalalt, la nivelul gleznelor. 

Totodata, membrele superioare ale victimei prezentau urme 

evidente de strangere la nivelul Incheieturii mainilor, care ii fusesera 

desfacute cel mai probabil in intentia de a i se acorda primul ajutor. 

Dovada Incercarii salvarii vietii victimei este data §i de lenjeria 

patului, udata din abundenta cu apa provenita dintr-un pet din material 

plastic, de 2 litri, cu care s-a realizat §i stropirea cadavrului. 

Totodata, in preajma cadavrului a fost descoperit un fragment de 

§nur — provenit la draperia ferestrei, folosit §i acesta la imobilizare, 

precum §i mai multe bucati de bands adeziva, de culoare gri, materialul 

acesteia fiind acela§i cu cel al benzii adezive, cu care fusesera legate §i 

picioarele victimei. 

Locuinta prezenta pe podea numeroase urme plantare de 

Incaltaminte, imprimate ca urmare a deplasarii prin sol moale — noroi, in 

noaptea de 10/11.08.2011 ambianta externs fiind ploioasa. 

Atat dormitorul cat §i salonul, dar §i un alt dormitor prezentau 

urme evidente de rava§ire. Mai multe sticle de bauturi alcoolice 

fusesera coborate din bar, o icoana de pe perete fusese, de asemenea, 

coborata de pe perete, iar pe podea se aflau impra§tiate mai multe 

bunuri, In timp ce sertarele corpurilor de mobilier din dormitorul notat cu 

nr. 2 erau trase §i scotocite. 

Pe masuta din salon, se aflau Insa un pistol cu aer comprimat 

marca „GAMO T93", mai multe documente, un manunchi de chei, o 

bratara din aur §i un ceas marca „JORDAN BY VALERIE", cu bratara 

confectionata dintr-un metal de culoare galbena (probabil tot din aur). 

Sotia supravietuitoare nu reclama Insa sustragerea de sume de 

bani on alte valori sau Inscrisuri din locuinta. 

Totodata, la fata locului, pe pat, in apropierea cadavrului, a fost 

descoperita o ranguta metalica tip pentru scos cuie, cu o lungime de 
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nu a fost vanduta printr-o societate comerciala cu activitate pe teritoriul  

Romaniei  

Totodata, producatorul „GROZ" nu are partener comercial pe 

teritoriul Romaniei, insa furnizeaza unelte §i scule pentru spatiul  

exsovietic (Republica Moldova, Ucraina, Rusia etc.). 

Elementele de la fata locului furnizau indicii serioase asupra 

faptului c5 autorii au consumat bauturi spirtoase in exces, ceea ce 

ducea cu gandul c6 persoanele autorilor ar putea proveni din acelasi  

spatiu, exsovietic. 

Informativ, s-a stabilit ca-  in seara zilei de 10.08.2011, in jurul orei  

20:00, la restaurantul „V." din mun. Baca], de pe str. Mioritei, s-a 

prezentat un grup mai mare de barbati, o parte dintre ace§tia discutand  

intre ei in limba rusa sau intr-o alts limba slava, numarul membrilor 

grupului fiind cel mai probabil de 8 persoane. 

Cei 8 barbati se fereau a fi vazuti de alte persoane, doar unul 

dintre ei a avut initiativa comenzii, vorbind cu accent de Republica 

Moldova, insa toti i§i fereau chipurile, majoritatea purtand haine tip 

sport, cu gluga. 

De precizat ca imaginile surprinse de camerele de supraveghere, 

amplasate in exteriorul locuintei victimei, redau doua siluete barbate§ti, 

care au capetele acoperite cu gluga. 

Dup5 cateva zile, in zona restaurantului „V."  din mun. Bacau a 

fost descoperit un aparat telefonic marca „LG"cu seria MEI ..., in care 

se afla cartela SIM cu nr. de apelant 07..., aruncat in gradina unui bloc 

din apropiere, dupa ce i se indepartase acumulatorul. 

Din verificarile efectuate, s-a constatat ca aparatul telefonic in 

discutie fusese fabricat pentru spatiul exsovietic, iar cartela SIM a fost 

activata chiar in dup5 — amiaza zilei de 10.08.2011, in zona Bleca — 

Padureni, jud. Vaslui (ora 17:43), zona situata in partea de est a 

Romaniei, pe traseul de la vama Albita (care face trecerea in Romania, 

din Rep. Moldova), catre mun. Bacau. 
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circa 30 de cm, confectionata dintr-un otel vopsit in culoarea neagra, ce 

pare a fi noua §i nefolosita anterior. 

Ranguta nu provenea din locuinta victimei §i avea inscriptionata 

pe ea configuratia de cifre „16-300" §i marca „GROZ No.331W'. 

De asemenea, Ia fata locului, au fost descoperite o sticla de 

bautura alcoolica spirtoasa marca „TSANTALI OUZO", una de whisky 

„GRANT S" §i una de whisky „J & B", precum §i stila de yin marca 

„TOKAY", ale caror continuturi fusesera aproape in totalitate golite de 

catre participantii Ia comiterea infractiunilor. 

Aspecte medico-legale:  

Din raportul medico-legal intocmit de speciali§tii S.M.L. Bacau 

reiese Ca decesul victimei DAMIAN VALERIU a fost de natura violenta 

Si cä s-a datorat „Asfixiei mecanice prin sufocare (ocluzia orificiilor 

oro-nazale). 

Sufocarea s-a putut produce prin obturarea orificiilor nazale Si 

cavitatii bucale, cel mai probabil cu ajutorul unei benzi adezive, fapt 

confirmat qi de prezenta leziunilor cu caracter vital Si aspect de 

amprenta localizate la nivelul buzelor comisurii bucale Si regiunea 

mentoniera (infiltrate hematice, excoriatii). 

Victima prezinta §i alte leziuni traumatice (echimoze §i excoriatii) 

care s-au putut produce prin lovire, cornprimare cu sau de corpuri dure 

ce ar fi necesitat 4 — 5 zile ingrijiri medicale. 

La data decesului victima nu prezenta alcool in sange. 

Moartea poate data din 10/11.08.2011 ..." 

Elemente care au condus la identificarea participantilor la 

comiterea faptelor din prezenta cauza: 

Din verificarile efectuate nu s-a reu0 identificarea agentului 

economic producator sau comerciant al benzii adezive cu ajutorul 

careia a fost imobilizata victima, concluzionandu-se in final ca aceasta 
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Extinzandu-se cercetarile, s-a constatat c5 aproape in acela§i 

timp §i in aceia§i zona — Ble§ca, a fost activata i cartela SIM cu nr. de 

apelant 07..., in terminalul telefonic avand seria IMEI ..., aparatul 

telefonic fiind destinat pietei comerciale de Singapore (situata in estul 

Romaniei). 

Pornind de Ia locul faptei, prin stabilirea coordonatelor GPS, s-a 

procedat Ia identificarea celulei telefonice din reteaua ORANGE 

ROMANIA, respectiv cea cu numarul ..., releul purtand denumirea 

„Luncani ..., judeful Bacau". 

In urma analizei listingului de pe aceasta celula, s-a descoperit c5 

cele doua terminale telefonice anterior amintite au fost prezente in 

celula ... („celula crime" — n.n.) in noaptea de 10/11.08.2011 §i au 

avut trafic telefonic doar Intre ele, precum §i cu terminalul telefonic cu 

seria IMEI ..., in care a fost utilizate cartela SIM cu nr. de apelant 07..., 

cartela ce a fost activata tot in dupe — amiaza zilei de 10.08.2011, la 

ora 16:37, in zona Tg. Bujor, iud. Galati (punctul fiind situat in 

apropierea vamii Oancea, jud. Galati (care face trecerea in Romania, 

tot din Republica Moldova) §i pe traseul catre mun. Baca,. 

Totodata, in releele Si celulele telefonice din reteaua ORANGE 

care preiau traficul telefonic din zona restaurantului „V."— Bacau, a fost 

stability prezenta in sears zilei de 10.08.2011 Si a terminalurilor 

telefonice avand nr. de apelant 07... §i 07..., alocate S.C. „B." S.R.L. 

Bucure§ti §i utilizate in fapt de catre inculpatii Druta Tudor, respectiv 

Druta Grigore, cetateni moldoveni cu rezidenta permanents in 

Romania. 

Acelea§i dou5 terminale telefonice, utilizate de catre inculpatii 

Druta Tudor §i Druta Grigore, au fost localizate de mai multe on in 

perioada 08.08.2011 — 10.08.2011, atat in celula ... — „Luncani .. , 

judetul Bacau" („celula crime"' — n.n.), dar §i pe traseul mun. Baca, —

sat. Luncani, corm Margineni. 
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Totodata, terminalul telefonic cu nr. de apelant 07... este prezent 

in celula ... i in cele din apropierea acesteia §i in noaptea comiterii 

faptelor, iar ultima comunicare o are la ora 23:06, cu concubina sa — 

numita Plarnadeala Nelea, utilizatoare a postului telefonic cu nr. de 

apelant 07..., dupa care nu mai inregistreaza trafic telefonic [Ana a 

doua zi, in jurul orei 09:54, cand se afla in mun. la§i, ceea ce 

dovede§te faptul Ca imediat dupa comiterea faptelor, inculpatul a 

parasit satul Luncani, corn. Marginenii, jud. Bacau, deplasandu-se 

direct catre domiciliu. 

De asemenea, in tot intervalul 08.08.2011 — 10.08.2011, 'Dana la 

ora 19:45:50, de Ia care inculpatul Druta Grigore (07...) nu mai 

inregistreaza trafic telefonic, cei doi inculpati inregistreaza comunicari 

telefonice §i intre ei, ceea ce dovede§te faptul c6 nu s-au aflat tot timpul 

impreuna, aflandu-se §i in compania altor persoane, respectiv a 

celorlalti participanti. 

Extinzand cercetarile, s-a constatat c6 in terminalul telefonic 

avand IMEI ... au fost anterior activate doua cartele cu nr. de apelant 

alocate retelelor de telefonie mobila din Republica Moldova, respectiv 

cele cu nr. +373.7... §i +373.7... 

Urmare a comisiilor rogatorii adresate autoritatilor judiciare din 

Republica Moldova s-a stabilit c6 in perioada 08.08.2011 — 10.08.2011, 

postul telefonic 00373.7... a avut comunicari telefonice doar cu 

posturile alocate in retele din Republica Moldova avand nr. de apelant 

00373.7..., 00373.7... (nr. tehnic) §i 00373.7..., iar ultima comunicare o 

inregistreaza in ziva de 10.08.2011, Ia ora 12:00:41, in timp ce se afla  

in zona Autogara Ch4inau,  cu primul dintre acestea, dupa care nu mai  

inregistreaza trafic telefonic pana la ora 16:37, cand in aparat este 

activata, in zona Tq. Bujor, jud. Galati, cartela SIM cu nr. de apelant 

07..., alocata in reteaua ORANGE ROMANIA. 

Autodenuntul:  
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In luna aprilie 2012, in reqiunea Nicolaevsk (ucrainenii folosesc si 

denumirea de „Mikolaiv'), din Ucraina, au fost prinse si arestate 

urmatoarele persoane: 

Wild Alexei, 

MI 

	 Procopenco lurie, 

MM. 

	

Calamanov Petru, 

MI 

	 Cebotari Sergiu §i 

MI 

	 Murtazaliev Ramazan; 

pentru comiterea mai multor fapte de talharie in locuinta cu mod de 

operare asemanator cu cel ce constituie obiect al cercetarii noastre, in 

cauza de fats. 

Odata cu cei 5 susnumiti, a fost prins si inculpatul Trofim Andrei, 

insa fats de acesta nu au fost luate masuri preventive, cercetarile 

desfasurandu-se cu acesta in stare de libertate. 

In unul dintre autoturismele cu care se aflau ceilalti cinci inculpati 

(Murtazaliev Ramazan, Cebotari Sergiu, Calamanov Petru, Procopenco 

lurie si VIAla Alexei) se afla si inculpatul Trofim Andrei, detinatorul de 

drept al respectivei masini, marca „TOYOTA AVENS1S", dupa cum 

chiar personal recunoaste in cadrul declaratiilor sale din data de 

18.02.2013, autoturismul fiind indisponibilizat in interesul anchetei 

penale al organelor judiciare din Ucraina. 

In timp ce se afla in arestul organelor judiciare din orasul 

Nicolaevsk (Mikolaiv) — Ucraina,  inculpatul Wild Alexei a formulat  

un autodenunt  solicitand incunostintarea organelor judiciare din 

Romania despre fapta ce constituie obiectul urmaririi noastre penale, 

autodenunt prin care recunoaste participarea sa la savarsirea acesteia  

impreuna cu numitii: Murtazaliev Ramazan, Cebotari Serqiu,  

Calamanov Petru si Procopenco lurie. 

In cadrul aceluiasi autodenunt, denuntatorul arata ca el este cel 

care a Incercat sa o resusciteze pe victima, facandu-i respiratie 

artificiala, dezlegandu-i mainile si udand-o cu apa (elemente ce se 
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coroboreaza intocmai cu constatarile cercetarii Ia fata locului), dupa ce 

aceasta fusese imobilizata de catre coautorii Cebotari Sergiu §i  

Murtazaliev Ramazan. 

Tot in autodenunt, se mai arata §i Ca fapta a fost comisa in luna  

august 2011 pe teritoriul judetului Baca.' (ceea ce este corect din punct 

de vedere temporo — spatial), impreuna §i cu alte doua persoane  

(elementele de Ia fata locului confirma prezenta in locuinta a cel putin 

doi agresori), care le-au indicat locuinta victimei (cei 6 inculpati 

participanti activi fiind cetateni moldoveni, nu aveau de unde sa 

cunoasca locatia victimei §i particularitati legate de averea acesteia), 

deplasandu-se cu autoturismul lor, persoane pe care insa denuntatorul 

precizeaza Ca nu le cunoa§te, acestea fiind cunoscute doar de  

coinculpatul Murtazaliev Ramazan, actionand ca urmare a faptului ca 

cei doi necunoscuti le-au spus ca este posibil ca victima sa detina in 

locuinta suma de cel putin 300.000 USD. 

Denuntatorul mai precizeaza ca au intrat in locuinta victimei „(...) 

toti ease pe uea care era deschisa (aea cum a §i fost gasita cu 

ocazia cercetarii la fata locului), cu ciorapi pe fata, Serioja cu 

Ramazan I-au legat cu scotch pe stapan (...)" (la fata locului s-au 

gasit mai multe bucati de !panda adeziva atat pe jos cat §i Ia nivelul 

gleznelor cadavrului, banda neprovenind din locuinta victimei), pentru 

ca in final sa precizeze ca dupa comiterea faptei s-au deplasat cu totii  

spre Bulgaria  (dupa cum se va vedea din cele ce urmeaza) §i Ca 

dore§te sa fie anuntate autoritatile din Romania, cu care i§i exprima 

intentia de a colabora. 

Precizarea „top ease",  din autodenuntul inculpatului Vijiila Alexei 

reprezinta probabil o „scapare" a denuntatorului, intentia acestuia fiind 

cel mai probabil de a ascunde participatia penala §i a inculpatului 

Trofim Andrei, care a ramas in stare de libertate §i in fata autoritatilor 

judiciare din Ucraina, insa in autoturismul Toyota Avensis, confiscat de 
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Ia inculpatul Trofim Andrei a fost identificat — Intre altele — un terminal 

telefonic marca „NOKIA". 

Traseul participantilor: 

Din datele obtinute de la Inspectoratul General al Politiei de 

Frontiers i ca urmare a datelor transmise de autoritatile din Republica 

Moldova, a rezultat c5 in dupa-amiaza zilei de 10.08.2011 prin Punctul 

de control trecerea frontierei (in continuare, PCTF) Albita, jud. Vaslui, 

au intrat pe teritoriul Romaniei, din Moldova, cetatenii moldoveni: 

I. Trofim Andrei, Ia volanul autoturismului personal marca „VW 

Polo" cu nr. de Inmatriculare KAD 764  (inmatriculat in Republica 

Moldova), impreuna cu Murtazaliev Ramazan  (pasager), in jurul 

orelor 15:20 — 15:21;  avand §i cetatenie romans §i folosindu-i 

documentele romane§ti (pa§aport i carte de identitate), inculpatul 

Trofim Andrei nu a fost Inregistrat Ia frontiera romans, insa apare 

Inregistrat Ia ieire, la vama moldoveneasca Leu§eni, corespunzatoare 

PCTF Albita. 

II. Calamanov Petru, la volanul autoturismului marca  

„MERCEDES" cu nr. de inmatriculare CA 9113 PT  (Inmatriculat in 

Bulgaria), impreuna cu Cebotari Serqiu  (pasager), in jurul orelor 

15:50 — 15:51. 

///. In acela§i timp, in jurul orelor 15:43 — 15:44,  prin PCTF 

Oancea, jud. Galati, intrau in Romania vi inculpatul Viiiila Alexei, Ia  

volanul autoturismului „BMW X5" cu nr. de Inmatriculare CPB 693 (nr.  

de inmatriculare de Republica Moldova), impreuna cu inculpatul 

Procopenco lurie  (pasager). 

Cei vase inculpati (Trofim Andrei — .sofer Si Murtazaliev 

Ramazan, Calamanov Petru — vofer §i Cebotari Sergiu, Vijiila 

Alexei — vofer §i Procopenco lurie) astfel grupati, in cele trei 

autoturisme mentionate, au procurat de la comercianti din ora§ul 

Negre§ti, jud. Vaslui §i ora§ul Tg. Bujor, jud. Galati cartelele SIM cu nr. 
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de apelant 07...; 07... §i respectiv 07..., alocate in reteaua de telefonie 

mobile ORANGE ROMANIA, pe care le-au activat in aparatele 

telefonice ce le aveau asupra lor, cu seriile IMEI ...; ..., respectiv ..., cu 

care s-au deplasat direct spre mun. Bacau, unde, Ia restaurantul „V." 

din localitate, s-au intalnit toti 6, dar si cu inculpatii Druta Grigore si 

Druta Tudor, iar dup5 circa o ora, s-au deplasat catre locuinta victimei, 

in corn. Margineni, sat. Luncani — Slatina, pentru a comite faptele. 

In intervalul orar 21:00 — 00:41, in celula ..., care preia apelurile 

telefonice initiate / receptionate din zona locuintei victimei, sunt 

prezente atat cele trei terminale telefonice anterior mentionate, cat si 

cele dou5 terminale telefonice ale inculpatilor Druta Grigore si Druta 

Tudor. 

IV. /ncu/patii Druta Griqore si Druta Tudor au intrat in Romania  

Inca din data de 08.08.2011, prin PCTF Sculeni, jud. 14, in iurul orei  

03:03 — 03:04, cu autoturismul marca „NISSAN" cu nr. de Inmatriculate 

P 5527 AH (nr. de inmatriculare de Bulgaria), condus de primul dintre 

acestia, iar la ora 19:18, a aceleiasi zile, terminalul telefonic al 

inculpatului Druta Tudor (07...) este deja localizat pe raza satului  

Luncani, corn. Margineni, jud. Bacau, ramanand in zona pans Ia ora  

23:26:13, cand inregistreaza ultima comunicare telefonice din acea 

data. 

lmediat dupa comiterea faptei, in data de 11.08.2011, in intervalul  

orar 12:08 — 12:31 (aproape in acelasi timp), incu/patii Murtazaliev 

Ramazan — sofer si Trofim Andrei, Calamanov Petru — sofer si  

Cebotari Serqiu, Wild Alexei — sofer si Procopenco lurie parasesc 

teritoriul Romaniei prin PCTF Vama Veche, jud. Constanta,  in 

aceleasi formatii de cate doi, in aceleasi trei autoturisme, cum intrasera 

si in Romania, cu singura distinctie ca.  Murtazaliev Ramazan iese in  

calitate de $ofer la volanul autoturismului inculpatului Trofim Andrei. 

Inculpatii Druta Grigore si Druta Tudor parasesc teritoriul 

Romaniei prin PCTF Albita, cu acelasi autoturism, Ia volan fiind de data 
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aceasta ultimul, in data de 12.08.2011, la ora 08:58, revenind in 

Romania chiar in aceia§i zi, la ora 15:38, prin acela§i PCTF Albita, jud. 

Vaslui. 

Anterior, in seara zilei de 19.07.2011, in jurul orei 20:30,  prin 

PCTF Albita, jud. Vaslui intra in Romania, cu autoturismul „LEXUS"cu 

nr. de Inmatriculare KKK 028 (Rep. Moldova), inculpatul Murtazaliev 

Ramazan, in ma§ina aflandu-se, in calitate de pasager §i numitului 

Druta Petru, fratele inculpatilor Druta Grigore §i Drula Tudor. 

Cei doi (Murtazaliev Ramazan §i Druta Petru) ies din Romania 

prin acela§i PCTF, Ia numai nici 8 ore (in data de 20.07.2011, in jurul 

orelor 04:10 — 04:11), Ia volan nemaiaflandu-se de data aceasta 

inculpatul Murtazaliev Ramazan, ci insotitorul sau. 

Faptele inculpatilor Murtazaliev Ramazan, Calamanov Petru,  

Cebotari Sergiu, Viiiila Alexei si Procopenco lurie si elemente care 

inlatura apara rile acestora: 

In primul rand, piesa ce dovede§te participarea celor 8 inculpati 

din prezenta cauza (inculpati 'Dana la momentul de fata) Ia comiterea 

infractiunilor retinute in sarcina acestora este autodenuntul 

inculpatului Vijilla Alexei, formulat nu in fata autoritatilor judiciare 

romane, ci in absenta acestora, in fata unei autoritati judiciare straine 

(chiar din afara Comunitatii Europene) — ucrainene §i care nu avea nici 

un interes in cauza de fata. 

Totodata, autodenuntul acestui inculpat, este extrem de concis, 

dar cuprinde elemente suficiente, pe care inculpatul Vijiila Alexei nu 

avea de unde sa le cunoasca §i care elemente se coroboreaza 

Intocmai cu aspectele rezultate in urma cercetarii la fata Iocului din data 

de 11.08.2011, desfa§urata in locuinta victimei, situata Ia sute de 

kilometri de localitatile de domiciliu / re§edinta ale inculpatilor coautori 

(din Rep. Moldova), precum §i de locatiile desfa§urarii activitatilor 

infractionale ulterioare ale acestora (regiunea Odesa — Nikolaevsk) §i 
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de locul prinderii lor §i al incarcerarii a cinci dintre ei (Nicolaevsk / 

Mikolaiv). 

Aceste elemente au fost in cea mai mare parte indicate la tratarea 

sectiunii privind autodenuntul, din prezentul referat. 

Luand cuno§tinta despre faptul ca victima este un om de afaceri 

potent financiar §i care lucreaza cu cash banesc, care detine in locuinta 

o sums importanta de bani, inculpatii Druta Grigore §i Druta Tudor au 

luat decizia de a o deposeda de valorile pecuniare despre care 

presupuneau ca s-ar afla depozitate in domiciliul ei. 

Astfel, in data de 08.08.2011, impreuna, cei doi inculpati s-au 

deplasat din Rep. Moldova (de§i efectiv locuiau in mun. la§i, impreuna 

cu concubinele lor, unul dintre ei avand §i un copil minor), in localitatea 

de domiciliu a victimei, unde au cautat sa ajunga pe timp de sears. Au 

ramas in proximitatea acesteia, la adapostul Intunericului §i au studiat 

posibilitatile de intrare / retragere §i modalitatea de actiune, timp de 

cca. doua zile. 

Din materialul probator administrat, rezulta faptul Ca Inca de 

anterior, ace§ti inculpati luasera deja legatura cu inculpatul Murtazaliev 

Ramazan, caruia ii dadusera detalii cu privire la valoarea depozitului 

despre care presupuneau Ca s-ar afla in locuinta victimei, dupa cum 

rezulta §i din denuntul inculpatului Viffila Alexei. 

Totodata, cei doi inculpati Druta s-au folosit de prilej §i pentru a 

satisface interesul invinuitului Mincioaga Mihaita — nepot prin alianta at 

victimei §i aflat in Iitigiu cu acesta pentru un debit de aproximativ 

3.000.000 lei, pe care i-I datora familiei victimei — singurul interesat de 

„disparitia" victimei, astfel inculpatul Murtazaliev Ramazan urmand a 

actiona §i pentru suprimarea vietii victimei, °data cu iaful.  

Acest invinuit este prieten foarte apropiat cu invinuitul Ghinadi 

Nicu§or, o mai veche cuno§tinta atat a inculpatului Druta Grigore, cat §i 

apropiat at lui Druta Ion zis „Vanea" (fratele inculpatului) §i foarte bun 

prieten cu invinuitul Nita Victor — Drago§, curnatru al aceluia§i inculpat, 
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care i-a oferit chiar §i gazduire acestuia (pe perioada derularii 

supravegherii mi§carilor §i a locatiei victimei) §i incearca a confirma 

versiunea apararii inculpatilor, in sensul ca in perioada localizarii lor pe 

raza mun. Baca' §i a corn. Margineni, inculpatii Drula s-ar fi aflat la 

locuinta sa §i la casa de vacanta a socrului sau Fratade — Scurtu 

Eugeniu, respectiv pe traseul dus — Intors dintre cele doua imobile. 

Din datele §i informatiile furnizate anterior §i confirmate pe 

parcursul urmaririi penale, rezulta c6 fratii Druta (intre care §i cei doi 

inculpati, Grigore §i Tudor) sunt singurele cuno§tinte ale inculpatului 

Murtazaliev Ramazan pe teritoriul Romaniei, acesta nefiind nici macar 

vorbitor de limba romans. 

In vol..., se afla ata§at la dosarul cauzei un material intocmit de 

autoritatile judiciare din Republica Moldova din data de 28.06.2010, din 

care rezulta certitudinea existentei unei relatii apropiate, datand Inca 

din anul 2009, Intre inculpatul Murtazaliev Ramazan §i „fratii Druta", 

ace§tia facand parte din aceia§i grupare infractionala, in domeniul 

contrabandei cu tigarete Si al faptelor de violenta grava. 

Materialul ofera — 'Nitre altele — §i o informatie in sensul comiterii 

de catre acela§i inculpat Murtazaliev Ramazan, impreuna cu alte 

persoane de cetatenie moldoveneasca, Intre care §i numitul Druta 

Petru (fratele inculpatilor Druta din prezenta cauza), a unei fapte de 

talharie pe raza mun. la§i, in luna decembrie 2009 (probabil data de 

25.12.2009), la „ordinuf numitului Druta Ion (alt frate al inculpatilor 

Druta Grigore §i Druta Tudor). 

Acela§i Inscris confirma faptul ca din aceia§i grupare faceau parte 

la acel moment §i inculpatii Druta Grigore §i Druta Tudor, ceea ce 

exclude faptul c5 ace§tia §i inculpatul Murtazaliev Ramazan nu s-ar 

cunoa§te, inlaturand astfel apararile formulate in acest sens de catre 

cei trei inculpati. 

Inculpatul Murtazaliev Ramazan a fost cel care a strans apoi 

grupul tuturor celor §ase care au actionat in calitate de coautori (el 
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inculpatii Trofim Andrei, AiIla Alexei, Procopenco lurie, Cebotari 

Sergiu §i Calamanov Petru) §i urmare a determin5rii lor de catre 

inculpatii Drut5 Grigore §i Druta Tudor, s-au deplasat pe teritoriul 

Romaniei, prin PCTF — urile, Ia momentele, in formulele, cu mijloacele 

de transport §i cu tehnica de comunicare anterior precizate. 

Inainte de a actiona, in seara zilei de 10.08.2011, in jurul orei 

20:00, s-au Intalnit toti 8 Ia restaurantul „V." din mun. Bac5u, unde au 

stationat timp de circa o ora, perioad5 in care cei doi inculpati Drut5 au 

pus Ia punct ultimele detalii ale actiunii cu ceilalti 6 inculpati (coautorii 

Murtazaliev Ramazan, Trofim Andrei, Cebotari Serrgiu, Calamanov 

Petru, Procopenco lurie §i Vijiila Alexei), dup5 care i-au condus pe 

ace§tia din urma §i le-au indicat locatia victimei, oferindu-le §i motivatia 

actiunii, respectiv deposedarea victimei de suma de minimum 300.000 

USD, in timp ce inculpatul Murtazaliev Ramazan avea §i „misiunea" 

uciderii victimei. 

Astfel, suma de cel putin 300.000 USD, despre care se afirma in 

autodenunt, reprezinta, cel mai probabil, plata pentru uciderea victimei. 

Aceasta rezulta §i din faptul Ca primul care actioneaza este chiar 

inculpatul Murtazaliev Ramazan, in sensul c5 acesta are cea mai 

activ5 participare Ia comiterea faptelor, el fiind cel care imobilizeaz5 

victima impreuna cu inculpatul Cebotari Sergiu §i ii aplica banda 

adeziv5 peste caile anaerobe, lasand-o sa se sufoce §i producand-i 

astfel decesul. 

In tot acest timp, cei doi inculpati Drut5 au ramas in proximitatea 

locului comiterii faptelor, iar cu ocazia audierii lor, ace§tia neaga atat 

faptul c5 se cunosc cu inculpatul Murtazaliev Ramazan cat §i faptul c5 

s-ar fi aflat pe raza satului Luncani din com. Margineni, jud. Bacau, de§i 

terminalele lor de telefonie mobila sunt localizate cu certitudine in acea 

zona, chiar §i in celula ..., care preia apelurile initiate / receptionate de 

utilizatorii retelei ORANGE ROMANIA aflati in acea zon5. 
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De asemenea, din analiza listingurilor telefonice rezulta cu 

certitudine faptul Ca inculpatii Druta Tudor §i Grigore s-au aflat in 

proximitatea Iocuintei victimei nu numai in noaptea uciderii acesteia, ci 

Si imediat ce s-au deplasat pe raza jud. Bacau, deplasandu-se de 

indata catre locatia victimei, astfel terminalele lor telefonice fiind 

localizate in celula ... in toata perioada 08.08.2011 (ora 19:18) —

10.08.2011. 

In timp ce se aflau in „celula crimes"  (n.n.), la data de 

10.08.2011, in intervalul orar 16:18:36 — 22:07:50, postul telefonic 

utilizat de inculpatul Druta Tudor (0756.089.000) inregistreaza trafic 

(receptioneaza comunicari tip SMS) cu postul telefonic cu nr. de 

apelant 00380.6..., precum §i cu postul 00380.6... (catre care 

expediaza SMS la ora 22:05:33), ambele posturi fiind alocate in 

reteaua de telefonie mobila din Ucraina. 

Aceasta explica faptul Ca pe langa cele trei cartele SIM, procurate 

de catre cei 6 inculpati coautori din Romania in dupa-amiaza zilei de 

10.08.2011, de la Tg. Bujor §i respectiv Negre§ti, pentru a comunica 

'Nitre ei (in exclusivitate), ace§tia aveau asupra lor §i cartele SIM de 

telefonie mobila alocate retelelor telefonice mobile din Ucraina, stat pe 

teritoriul caruia ace§tia Iocuiau perioade marl de timp §i actionau in 

mod obi§nuit, pentru comiterea de fapte de talharie in locuinta, cu mod 

de operare identic celui din cauza de fats. 

In sprijinul acestei afirmatii sta §i faptul ca in perioada 

02.06.2011 — 06.06.2011, in terminalul telefonic cu seria IMEI ..., a fost 

folosita cartela SIM cu nr. de apelant 00380.9... (Ucraina) pentru a 

efectua comunicari cu mai multe posturi telefonice alocate retelelor de 

telefonie mobila din Rep. Moldova, majoritatea acestora fiind Utilizate 

de cuno§tinte apropiate §i rude ale inculpatului Procopenco lurie 

(numita M.V. care este soacra inculpatului, postul utilizat de aceasta 

fiind 00373.7...; numitul G.V.M., care sunt parintii numitei M.V. §i 

utilizeaza postul 00373.2... etc.). 
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Aparatul telefonic cu seria MEI ..., de mai sus, este unul dintre 

cele trei folosite de invinuiti §i de inculpatul Trofim Andrei pentru a 

comunica in dupa-amiaza zilei de 10.08.2011, in acesta fiind utilizata 

cartela SIM cu nr. de apelant 07..., cumparata de la Tg. Bujor §i 

activata in acea zona, astfel Ca acest aparat s-a aflat in autoturismul §i 

in posesia inculpatilor Wild Alexei §i Procpoenco lurie, dar date fiind 

cele de mai sus, expuse in cadrul alineatului precedent, este 

demonstrat faptul Ca aparatul telefonic in discutie era detinut §i utilizat 

de catre inculpatul Procopenco lurie, aspecte rezultate in urma 

cooperarii judiciare cu autoritatile din Rep. Moldova. 

Inculpatul Trofim Andrei neaga Ca ar cunoa§te pe vreunul dintre 

ceilalti 5 inculpati coautori cu el la comiterea prezentelor fapte, cu 

exceptia inculpatului Murtazaliev Ramazan, despre care afirma ca 

numai ar fi auzit de numele sau, de Murtazaliev, intrucat este sportiv — 

judokan, de§i in perioada 10.08.2011 — 11.08.2011, cei doi au calatorit 

impreuna, chiar in acela§i autoturism §i care ii §i apartine, in ciuda 

relatiilor primite de la punctele de trecerea frontierei de stat 

Moldova — Romania §i Romania — Bulgaria. 

Acela§i inculpat declara faptul ca autoturismul marca „VW POLO" 

cu nr. de inmatriculare KAD 764 (Rep. Moldova), ii apartinea la acea 

data, fiind inmatriculat pe numele sat.' §i ca el era §i cel care II 

conducea intotdeauna peste frontiera de stat. 

De§i inculpatul Trofim Andrei nu este inregistrat de autoritatile 

romane la intrarea in Romania (prin PCTF Albita), prevalandu-se de 

calitatea de cetacean european (roman), din informatiile furnizate de 

autoritatile judiciare moldovene§ti rezulta ca acesta parase§te teritoriul 

Republicii Moldova prin punctul de frontiera corespunzator (Leu§eni), la 

data de 10.08.2011, ora 14:35:21, in calitate de §ofer al autoturismului 

VW POLO cu nr. de inmatriculare KAD 764, in care se afla, ca pasager 

§i inculpatul Murtazaliev Ramazan. 
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La ora 15:21, inculpatul Murtazaliev Ramazan intra in Romania 

(prin PCTF Albita) in calitate de pasager al acestui autoturism, iar in 

data de 11.08.2011, la ora 12:27, iese din Romania, intrand in Bulgaria, 

prin PCTF Vama Veche, jud. Constanta, in calitate de gofer al aceluia§i 

autoturism, ceea ce denota o relatie de apropiere §i maxima incredere  

intre cei doi incu/pati Trofim Andrei §i Murtazaliev Ramazan, de§i primul 

declara Ca nu au calatorit niciodata impreuna, ba, mai mult, ca nici nu 

1-ar cunoa§te personal, afirmatii evident neverosimile, in intentia de a 

evita raspunderea penala pentru acuzatii de o gravitate de genul celor 

din prezenta cauza. 

Totodata, inculpatul Murtazaliev Ramazan  a declarat 

autoritatilor judiciare ucrainene, in cadrul cooperarii judiciare (in timpul 

comisiei rogatorii formulate in cauza fats de organele de urmarire 

penala din Ucraina) Ca el ar fi calatorit in perioada 10.08.2011 —

11.08.2011 el ar fi tranzitat Romania, intrand §i ie§ind prin PCTF Albita, 

respectiv PCTF Vama Veche, pentru a se deplasa in Bulgaria, cu 

scopul de a-§i petrece concediul in aceasta tara, scop in care ar fi 

calatorit doar cu un autoturism „de ocazie", facand „autostop" §i 

contribuind §i el doar la plata contravalorii combustibilului consumat de 

ma§ina de la intrarea in Romania §i pana in localitatea Varna —

Bulgaria, de§i autoritatile judiciare din Bulgaria ne-au comunicat faptul 

ca inculpatul a fost cazat la hotelul „A.N.", departament N., hotel in care 

au fost cazati, in acela§i timp §i inculpatii: Procopenco lurie, Vijilla 

Alexei §i Calamanov Petru. 

Inculpatul Calamanov Petru apare ca fiind cazat in acea 

perioada §i la acela§i hotel §i cu inculpatul Cebotari Sergiu — „C. B." din 

Sofia. 

Sunt evidente relatiile de apropiere §i dintre inculpatii Trofim 

Andrei §i Cebotari Sergiu, pentru considerentele ce urmeaza: 

Asupra grupului de persoane prins in Ucraina, din care facea 

parte §i inculpatul Trofim Andrei, a fost descoperit terminalul telefonic 
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marca „NOKIA" cu seria IMEI ..., telefon care nu a fost recunoscut de 

niciunul dintre inculpatii Viffila Alexei, Procopenco lurie, Calamanov 

Petru, Cebotari Sergiu i Murtazaliev Ramazan, Insa in memoria sa, 

aparatul prezenta o agenda de persoane incarcata, Trite care se aflau 

§i numerele de contact ale unor persoane apropiate inculpatului Trofim 

Andrei (sotia T.D. — salvata codat „Dr, cumetrii G.I. §i C. — salvata 

„Carolina", soacra — salvata „Maman" etc.). 

Totodata, in memoria aceluia§i terminal telefonic, marca „NOKIA" 

cu seria IMEI ..., in care erau salvate §i numerele de apelant al 

apropiatilor inculpatului Trofim Andrei, au fost descoperite §i 

urmatoarele numere de apelant: 

- al inculpatului Calamanov Petru, salvat „K" — 07... 

(numar alocat in reteaua de telefonie mobila din Rep. 

Moldova) §i 

- al inculpatului Wild Alexei, salvat „Veteral" — 07... 

(num& alocat in reteaua de telefonie mobila din Rep. 

Moldova); 

ambele confirmate de catre autoritatile de politie din Regiunea Stefan 

Voda — Rep. Moldova ca fiind folosite de catre ace§ti doi invinuiti. 

Pe langa cele doua numere de telefon confirmate ca apartinand 

inculpatilor Calamanov Petru §i respectiv Vijiila Alexei, in agenda 

aceluia§i aparat telefonic au fost descoperite ca salvate §i urmatoarele 

numere: 

- „Veter"— (000373) 7... — Moldova §i 

- „Rama Ua" — (00380) 9... — Ucraina; 

numere de apelant despre acre avem convingerea ca au apartinut 

inculpatilor Wild Alexei, respectiv Murtazaliev Ramazan. 

De altfel, la data de 23.07.2011, postul telefonic cu nr. de apelant 

00380.9... a avut comunicari telefonice cu postul telefonic avand nr. de 

apelant 00380.9..., in timp ce aceasta din urma cartels SIM se afla in 

terminalul telefonic cu IMEI ... 
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I n perioada 10.08.2011, ora 17:43:05 — 11.08.2011, ora 00:44:46, 

in acest ultim terminal telefonic (cu IMEI ...) a fost utilizata cartela SIM 

ORANGE ROMANIA cu nr. de apelant (0040)7..., localizata la 

momentul critic al comiterii faptelor in „celula crimei". 

Numarul de apelant 00380.9... a fost descoperit salvat i in 

agenda aparatului de telefonie mobila al inculpatului Calamanov Petru 

(recunoscut de acesta in Ucraina), avand seria IMEI ..., salvat ca 

„Poma.?."(in limba rusk „P" se cite§te „R", iar primul „o" dintr-un 

cuvant se cite§te „a", astfel „Poma" citindu-se „Rama"), astfel 

putand aprecia Ca postul telefonic cu acest numar de apelant era 

utilizat de catre inculpatul Murtazaliev Ramazan. 

Asupra aceluia§i grup de persoane a fost descoperit §i terminalul 

telefonic cu seria IMEI ..., recunoscut de catre inculpatul Cebotari 

Sergiu, ca fiind aparatul sail telefonic, aceste date rezultand din 

analizele ata§ate in cadrul volumului ... dosarul cauzei. 

La data de 10.08.2011, la ora 15:30, in timp ce coautorii se aflau 

in zona Dranceni, jud. Vaslui (pe traseul spre Bacau, pentru comiterea 

faptelor), in acest terminal telefonic (seria IMEI ...) a fost activata 

cartela SIM alocata in reteaua de telefonie COSMOTE ROMANIA cu 

nr. de apelant 07..., pentru a efectua un apel telefonic cu postul de 

telefonie mobila avand numarul de apelant 07... (localizat in zona Tg. 

Jiu), care dupa numai 12 minute (la ora 15:50) apeleaza postul  

telefonic de notorietate al inculpatului Trofim Andrei, alocat in retelele 

de telefonie mobila din Rep. Moldova, cu nr. de apelant 00373.7... 

Inculpatii Trofim Andrei, Cebotari Sergiu, Viffila Alexei, 

Procopenco lurie, Murtazaliev Ramazan §i Calamanov Petru foloseau 

in mod aleatoriu terminalele telefonice mobile avute la indemana, fara a 

avea relevanta al cui era respectivul aparat i pentru a deruta 

autoritatile, in autoturismele cu care au fost prin§i in Ucraina fiind 

identificate un numar de nu mai putin de 11 aparate de telefonie mobila 
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§i numeroase cartele SIM, alocate in diferite retele telefonice mobile din 

Europa (Romania, Moldova, Ucraina, Rusia, Estonia). 

De multe ori, participantii la comiterea faptelor urmarite penal in 

prezenta cauza nu se apelau direct, ci sunau alte persoane cunoscute, 

carora le transmiteau anumite indicatii, iar acestea, la randul lor, apelau 

persoana vizata de respectivele indicatii. 

De asemenea, fiind persoane care cunosc foarte bine jocur 

(tehnica localizarii §i interceptarii terminalelor telefonice §i al identificarii 

§i prinderii autorilor cu ajutorul acesteia), inculpatii obi§nuiau sa nu 

introduce in campul infractional §i chiar sa nu is asupra lor, in astfel de 

„misiunP propriile terminale telefonice, pe baza carora ar fi putut fi 

identificati, in acest sens stand §i marturia inculpatului Murtazaliev 

Ramazan, care nici la momentul prinderii §i retinerii sale, in luna aprilie 

2012, in Ucraina, nu avea asupra sa telefonul (declare ca terminalul 

sau telefonic se afla la Chi§inau — vol... 

Totodata, s-a stabilit ca in ziva de 10.08.2011, la ora 12:00:41, 

postul telefonic din Rep. Moldova cu nr. de apelant 00373.7... (IMEI ...) 

a avut comunicatii telefonice cu postul telefonic cu nr. de apelant 

00373.7..., in timp ce utilizatorii ambelor posturi se aflau in aceia§i 

zona — Autogara Chiqinau — releu TUTUN3 §i chiar in aceia§i celula —

2833, dupa care primul nu mai inregistreaza trafic telefonic [Dana la ora 

16:37, la scurt timp dupa intrarea inculpatului Trofim Andrei §i a 

celorlalti cinci inculpati coautori in Romania, cand in acela§i terminal 

telefonic (avand seria IMEI ...) este activate, in zona Tg. Bujor, jud. 

Galati, cartela SIM cu nr. de apelant 07..., alocate in reteaua ORANGE 

ROMANIA, post telefonic cu nr. de apelant care este localizat apoi in 

„celula crimei". 

Ulterior, imediat dupa intoarcerea in Rep. Moldova a celor §ase 

inculpati coautori (Murtazaliev Ramazan, Cebotariu Segiu, 

Calamanov Petru, Procopenco lurie, Wild Alexei §i Trofim Andrei), 

cartela SIM avand numarul de apelant 00373.7... a fost folosita (in 

20 



perioada 22.08.2011, ora 16:24:03 — 13.09.2011, ora 19:14:20) in 

terminalul telefonic cu seria IMEI ... („SAMSUNG GT-E 1080-1"), telefon 

care a avut comunicari telefonice doar cu posturile telefonice 

00373.7...; 00373.7... §i 00373.7..., aceleavi cu care comunica anterior 

vi postul telefonic 00373.7.... 

Totodata, terminalul telefonic mobil avand seria IMEI ...  

(„SAMSUNG GT-E 1080-11 a fost descoperit asupra grupului de 

persoane format din inculpatii Trofim Andrei, Will' Alexei, Calamanov 

Petru, Murtazaliev Ramazan, Procopenco lurie vi Cebotari Sergiu, in  

luna aprilie 2012, Ia Nicolaevsk (Mikolaiv) — Ucraina, in cele doua 

autoturisme cu care se aflau acevtia. 

Faptul Ca aceiavi cartels SIM (00373.7...) a fost folosita atat in 

terminalul telefonic (IMEI ...) prezent la momentul critic (in noaptea de 

10/11.08.2011) in „celula crimei" cat vi in unul dintre terminalele 

telefonice (IMEI ...) descoperite asupra celor vase inculpati susnumiti, 

de catre autoritatile ucrainene in luna aprilie 2012, Ia Nicolaevsk, 

dovedevte — fara tagada — faptul ca acelavi grup de persoane este 

autor vi al faptelor care constituie object at urmaririi penale in prezenta 

cauza. 

Cu toate acestea, Ia momentul depistarii sale, in data de 

18.02.2013, la PCTF Albita, asupra inculpatului Trofim Andrei nu a fost 

descoperit nici un terminal telefonic, devi acesta se intorcea dintr-o 

calatorie in strainatate, fiind evident faptul ca inculpatul cunoavte foarte 

bine „regula joculul', in memoria aparatului sau telefonic mobil putand fi 

identificate elemente incriminatorii vi ca de aceea a facut tot posibilul vi 

chiar a reuvit sa scape de aparat, aceasta avand in vedere vi 

experientele sale anterioare, mai sus precizate. 

Pentru cele de mai sus, inculpatii: 

- DRUTA GRIGORE, 

- DRUTA TUDOR §i 
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TROFIM ANDREI 

au fost retinuti pentru caste 24 de ore fiecare, prin ordonantele 

Parchetului de pe langa Tribunalul Bacau din datele de 08.02.2013 

§i 18.02.2013, incepand cu ora 15:50, respectiv ora 15:30, iar 

ulterior, au fost emise mandatele de arestare preventive nr.: 

10 / 09.02.2013, emis de Tribunalul Bacau in dosarul nr. 

938/110/2013, fats de inculpatul Druta Tudor; 

11 / 09.02.2013, emis de Tribunalul Bacau in dosarul nr. 

938/110/2013, fats de inculpatul Druta Grigore §i 

8 / 22.02.2013, emis de Curtea de Apel Bacau in dosarul 

nr. 1290/110/2013, fats de inculpatul Trofim Andrei, 

pentru perioada de 29 zile fiecare, masurile fiind active 'Dana la 

data de 09.03.2013, respectiv 22.03.2013. 

Din datele furnizate de catre autoritatile judiciare ucrainene (vol. 

Ill), in cadrul cooperarii initiate in prezenta cauza cui acestea, rezulta 

faptul cb" 

MURTAZALIEV RAMAZAN, 

CEBOTARI SERGIU, 

CALAMANOV PETRU, 

PROCOPENCO IURIE §i 

SO 

	

ViJil LA ALEXEI 

se afla in prezent arestati pe teritoriul Ucrainei, in localitatea 

Nicolaevsk (Mikolaiv), regiune in care au fost prin§i in luna aprilie 2012, 

ca urmare a comiterii a doua fapte de talharie in locuinta. 

Avand in vedere cele de mai sus *i din materialul de urmarire 

penala administrat in dosar, rezulta suficiente probe ca in cauza 

sunt intrunite condiciile prevazute de art. 143 C. pr. pen. *i art. 148 

lit. a), f  C. pr. pen., in sensul ca inculpatii:  

MURTAZALIEV RAMAZAN, 
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II 

	 CEBOTARI SERGIU, 

CALAMANOV PETRU, 

PROCOPENCO IURIE §i 

MN 

	 Via LA ALEXEI 

au fugit §i s-au ascuns in Bulgaria, in scopul de a se sustrage 

urmaririi penale, iar lasarea lor, dupa ce au comis pe teritoriul 

Romaniei, cu intentie, un concurs real de infractiuni, format din 

trei fapte penale, pentru care legea prevede pentru fiecare dintre 

acestea pedeapsa inchisorii mai mare de 4 ani. 

Ba, mai mult, una dintre infractiunile ce infra in concurs este 

pedepsita alternativ cu detentiunea pe viata §i exists probe certe 

ca lasarea in libertate a celor cinci incu/pati in discutie 

(MURTAZALIEV RAMAZAN, CEBOTARI SERGIU, CALAMANOV 

PETRU, PROCOPENCO IURIE i ViSILA ALEXEI) prezinta pericol 

concret pentru ordinea public& 

Avem in vedere natura faptelor penale comise de catre 

inculpati, gravitatea acestora, de impact social §i mediatic 

deosebit §i care este de natura a conferi inculpatilor un grad de 

periculozitate socials sporit. 

Din materialul probator administrat in dosarul cauzei rezulta 

cu certitudine faptul c5 inculpatii, in urma punerii de acord cu alti 

conationali ai lor §i in baza unei prealabile §i minutioase informari 

cu privire la locatia victimei §i starea materials a acesteia, au 

patruns in locuinta victimei, cu intentia de a o deposeda prin 

violenta de valorile din casa §i s6 o ucida, astfel victima 

neputandu-se afla in siguranta nici in propriul domiciliu, situat la 

sute de kilometri de domiciliile / re§edintele inculpatilor. 

De remarcat ca participantii la comiterea infractiunilor in 

discutie nu au fost impiedicati nici macar de distanta mare dintre 

locatiile lor §i cea a victimei, deplasandu-se de pe teritoriul unui alt 
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stat §i pentru a jefui o persoana din Romania, situatie care le 

confers un grad de periculozitate socials cu atat mai insemnata. 

Circumstantele agravante ale participarii a cel putin 3 

persoane §i mobilul complex al actiunii sunt de nature a spori §i 

mai mult gravitatea faptelor comise de catre cei cinci inculpati. 

Oportunitatea luarii in cauza a celei mai aspre dintre masurile 

preventive se justifica §i prin aceea Ca infractiunile de mare 

violenta, de genul celor din prezenta cauza, cunosc, in ultima 

vreme, o recrudescenta, astfel Ca masurile de combatere a acestui 

fenomen trebuie sa alba o eficienta reale, cu caracter de 

exemplaritate, cu atat mai mult cu cat faptele retinute in sarcina 

celor 5 inculpati in discutie sunt in masura sa puns Ia indoiala 

insa§i corectitudinea actului de justitie, imprejurari MO de care 

reprezentantii statului sunt chemati sa dea dovada de maxima 

exigenta §i fermitate. 

Totodata, apreciem ca arestarea preventive a celor cinci 

inculpati se impune §i pentru desfa§urarea in bune conditii a 

urmaririi penale, in cauza impunandu-se continuarea cercetarilor, 

in conditiile in care urmarirea penala se desfa§oara i fats de Inca 

alte 7 persoane, mare parte dintre acestea fiind cetateni straini. 

Fats de cele expuse, consideram Ca instanta urmeaza a se 

pronunta cu privire Ia prezenta propunere de arestare preventive 

fare a proceda Ia ascultarea inculpatilor, conform art. 150 C. pr. 

pen., tinand seama despre faptul Ca ne aflarn in prezenta a doua 

dintre exceptiile prevazute de teza a II-a a art. 150 C. pr. pen., 

respectiv inculpatii se sustrag de Ia urmarirea penala §i totodata, 

inculpatii se afla in strainatate. 

In procedura speciala a arestarii preventive nu sunt 

aplicabile normele privitoare Ia citarea in strainatate, fiind 

reglementat de catre art. 150 C. pr. pen. un caz special de arestare 
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preventive a inculpatilor, fare o prealabila ascultare — in situatia in 

care inculpatii se afla in strainatate. 

Putem spune chiar Ca ne aflam §i in situatia prey. de art. 1491  

alin. 6 C. pr. pen., starea de arest preventiv in care se afla cei 5 

inculpati in Ucraina reprezentand chiar un impediment serios §i 

„cauza de foga majors" in sensul Iegii, in ce prive§te prealabila 

ascultare a inculpatilor. 

Pentru aceste considerente; 

SOLICIT A M:  

I. in temeiul art. 1491  C. pr. pen. cu referire la art. 148 alin. 1 lit.  

a), t) C. pr. pen., art. 150 alin. 2 C. pr. pen., luarea masurii arestarii 

preventive in lipsa fats de inculpatii: 

1) MURTAZALIEV RAMAZAN,  fiul Iui ..., nascut Ia data de 

28.11.1981, in Rusia — Daghestan — Hasaviurt Sivuh, cetatean 

moldovean, domiciliat in Rep. Moldova, localitatea Chi§inau ...; 

2) CEBOTARI SERGIU,  fiul Iui ..., nascut la data de 07.08.1981, 

in Rep. Moldova — Chi§inau, cetatean moldovean, domiciliat in Rep. 

Moldova, localitatea Chi§inau, ...; 

3) PROCOPENCO IURIE,  fiul Iui ..., nascut la data de 

08.08.1977, in Rep. Moldova — Stefan Voda — Ermoclia, cetatean 

moldovean, domiciliat in Rep. Moldova, regiunea Stefan Voda, 

localitatea Ermoclia, ...; 

4) CALAMANOV PETRU,  fiul Iui ..., nascut la data de 

11.10.1968, in Rep. Moldova — Taraclia — Tvardita, cetatean 

moldovean i bulgar, domiciliat in Rep. Moldova, regiunea Taraclia, 

localitatea Tvardita, ... §i 

5) VIJIILA ALEXEI,  fiul Iui ..., nascut Ia data de 17.09.1978, in 

Rep. Moldova — Stefan Voda — Ermoclia, cetatean moldovean, 
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domiciliat in Rep. Moldova, regiunea Stefan Voda, localitatea Ermoclia, 

• ) 

pentru savarsirea infractiunii de omor deosebit de gray,  

pentru tentative la comiterea infractiunii de talharie si pentru 

savarsirea infractiunii de violare de domiciliu, prey. de: 

- art. 174 — 176 alin. 1 lit. d) C. pen. cu  aplicarea art. 75 

lit. a) C. pen.; 

- art. 20 C. pen. raportat la art. 211 alin. 1, 2 lit. a), b) §i 

alin. 21  lit. a), c) C. pen., respectiv 

- art. 192 alin. 2 C. pen.; 

- cu aplicarea art. 33 lit. a) C. pen.; 

pentru o perioada de cafe 30 zile fiecare, de la data incarcera-rii lor. 

II. In conditiile emiterii mandatelor de arestare preventive in lips& 

in temeiul art. 65 alin. 1 din Legea nr. 302/2004 privind cooperarea 

judiciary internationals in materie penal& solicitam emiterea 

mandatelor de urmarire internationals in vederea extra &aril pentru 

inculpalli:  

1) MURTAZALIEV RAMAZAN, 

2) CEBOTARI SERGIU, 

3) PROCOPENCO IURIE, 

4) CALAMANOV PETRU, §i 

5) VIJIILA ALEXEI. 

PRIM PROCUROR, 

Banila Oliver — Felix 
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MINISTERUL PUBLIC 
PARCHETUL DE PE LANGA 

TRIBUNALUL BACAU 
Str. M.Eminescu nr.2, te1.515080, fax 571774 

O.D.C.P. Nr. 3064 
Nr.635 /P/2011 28.02.2013 

Catre, 
TRIBUNALUL BACAU 

Va Inaintam alaturat dosarul nostru cu nr. de mai sus, privind pe 

inculpatii:  

MURTAZALIEV RAMAZAN, 

CEBOTARI SERGIU, 

CALAMANOV PETRU, 

PROCOPENCO IURIE §i 

VIJIILA ALEXEI; 

cercetati pentru savar§irea infractiunii de omor deosebit de gray, 

pentru tentative la comiterea infractiunii de talharie §i pentru 

savar§irea infractiunii de violare de domiciliu, prey. de: 
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IN 
	 art. 174 - 176 alin. 1 lit. d) C. pen. cu  aplicarea art. 75 

lit. a) C. pen.; 

NO 
	 art. 20 C. pen. raportat la art. 211 alin. 1, 2 lit. a), b) *i 

alin. 21  lit. a), c) C. pen., respectiv 

art. 192 alin. 2 C. pen.; 

•• 
	 cu aplicarea art. 33 lit. a) C. pen.; 

pentru a dispune in conformitate cu prevederile art. 1491  C. pr. 

pen., art. 150 alin. 2 C. pr. pen. §i art. 65 alin. 1 din Legea nr. 

302/2004 privind cooperarea judiciary intemationala in materie penala. 

PRIM PROCUROR, 

Banila Oliver - Felix 
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